



在劇中Judy飾演方楚瑜，是一名事務律師，同時熱愛劍擊，不過去年接到監製通知要學劍擊時都嚇了一跳，她笑說：「因為劍擊都幾冷門，我又未接觸過，同埋講起劍擊我就想起劇集《四葉草》，我仲以為搵我拍續集，後來至知係一套女性劇。」她又稱角色做事務律師是為了生計，劍擊才是她的最愛，故不介意放工後去練劍擊，正好跟她當時的生活一樣，當時她拍完《學是學非》收工後，便去跟專業教練學劍擊，回想那段刻苦練習的日子，Judy說：「開頭認住學四個月，但因為有部分好難的動作自己未做到，所以開鏡後繼續練咗兩個月，如果你問我2020年最深刻的事，一定係學劍擊，因為我用咗半年時間去學。」

完成劍擊高難度動作

在劇中玩重劍的她，最難忘拍攝最後一場很重要的比賽戲份，因教練要她做很多世界級高難度動作，當時她還埋怨教練玩大了，但因遺傳了媽媽的「好勝」性格只好堅持到底：「雖然個角色係講我打劍擊有進步，但唔使玩到咁大，但教練話對我有信心，於是我就拍攝前三個星期日練夜練，但到臨拍攝前都有起色，劇組開始想替換身上陣，監製同教練都叫我唔好勉強，我因為唔服輸心態，同埋有少運動員的精神，堅持咁耐，有理由放棄，同埋如果同人講大部分場口我自己親身上陣，除咗最尾嗰場，我會覺得好無型，於是拍心口話得。」就是因為不服輸的性格，Judy試過開完廿幾小時工之後，直落再去練劍，最後真的好神奇地完成了所有動作，她笑說：「可以大大聲同人講，全部動作都係我做㗎！」她又很多謝監製及教練對她的信任。

所謂台上一分鐘，台下十年功，Judy拍完劇集後亦沒有繼續練劍

年初遇車禍住院半個月 92歲羅艷卿：頂得順



● 南紅最多只演一場過戲瘾。

郭品超 馬澤涵認戀 年齡相差19年

香港文匯報訊 現年44歲的台灣男星郭品超，前天公開戀情，女友是25歲內地女星馬澤涵，前天正是馬澤涵25歲生日，郭品超捧着蛋糕跟女友一同吹蠟燭慶生，還在微博晒出甜蜜合照，郭品超留言：「言不盡意，意切情真的用心對你說，I Love You Forever」，馬澤涵回應：「意不盡情，情不自禁的用心對你說，I Love You Forever」。



● 馬澤涵比郭品超小19歲。

二人曾合作《三生三世枕上書》，2018年被拍到拖手夜遊，於2019年亦被爆同回酒店，但當時郭品超方否認稱是「朋友們一起聚餐」，直到前天馬澤涵生日，二人終於承認戀人關係。男帥女美獲不少網民讚美，也由於兩人相差19歲，有網民則形容為「父女戀」。

郭品超2004年演出偶像劇《鬥魚》走紅，而馬澤涵13歲便演出電視劇《家有公婆》正式進入演藝圈，後來考進中央戲劇學院。據知，馬澤涵目前是郭品超好友黃子韜旗下藝人，未知黃子韜有否幫忙牽紅線呢？



● 羅艷卿亮相精神不錯。

得多，最多只演一場過戲瘾，不會演全套戲。」

至於丈夫楚原，紅姐透露：「他精神好好，愛在家看電視休息，久不久外出走走。」

交流受疫情影響 兩岸影人期盼續深化合作

新華社電 由中國電影基金會與台灣兩岸電影交流委員會共同舉辦的第十二屆兩岸電影展日前拉開帷幕。除在北京、台北分別展映外，5日安排了以「後疫情時代兩岸電影新趨勢」為主題的視頻連線座談，兩岸電影人就疫情對電影事業的影響進行了交流，並期盼疫情早日結束，兩岸電影交流合作能繼續深化。

台北會場的與談人包括：台灣導演張榮吉、資深電影監製葉如芬、影城資深公關經理李光爵和內地導演耿軍以視頻連線方式參與討論。四位電影人都認為，疫情既是挑戰也是機遇，電影人要不斷調整以應對新趨勢。

7月剛在內地完成電影前期拍攝的張榮吉說，疫情讓自己放慢腳步，更專注於故事本身。

常年在兩岸電影圈奔走的葉如芬表示，疫情難免影響工作進度，但電影人要面對現實，積極調整。

李光爵坦言，疫情對台灣電影業造成不小的衝擊。往年台灣年度電影票房收入在

100億元至110億元新台幣（約28億至30億港元）之間，去年則腰斬。今年疫情形勢更嚴峻，影院長達兩個月沒有開放，營收雪上加霜。

受疫情影響，兩岸電影人的實地交流不得不按下「暫停鍵」。對此，耿軍說，非常期待疫情結束後可以帶着電影主創去台灣，與台灣觀眾交流分享。他還想着屆時在放映結束後，「得去西門町站着吃一碗阿宗麵線！」

葉如芬表示，疫情無損兩岸電影人對事業的熱愛，將以兩岸電影展創辦人之一的李行導演為榜樣，扛起責任，促進兩岸交流合作，繼續拍出更多更好的電影，也希望得到觀眾大力支持。

本屆電影展台北場展映的內地影片有《東北虎》、《侍神令》、《又見奈良》、《只是一次偶然的旅行》和兩岸合作拍攝的內地文學紀錄片《掬水月在手》；北京場展映的台灣電影包括《惡之畫》、《下半場》、《無聲》、《聽見台灣》和李行導演1972年作品《秋決》的修復版。

代言品牌涉發言違反一中論 鹿晗發聲明終止合作

香港文匯報訊 瑞士鐘

錶品牌愛彼（Audemars Piguet）總裁發表的不當言論近日被翻出，嚴重違反「一個中國」原則，內地明星鹿晗5日晚透過其工作室微博，發表聲明宣布終止與他代言的愛彼品牌合作關係。

鹿晗工作室在官方微博發聲明稱：「Audemars Piguet（『愛彼』）品牌公開發表的不當言論，嚴重違反『一個中國』原則。本着負責任的態度，我方敦促愛彼品牌以中英文對照方式在全球平台上公開致歉，反覆溝通未果。基於此，鹿晗先生即日起終止與愛彼品牌的合作關係。」聲明還強調，國家利益高於一切，鹿晗與鹿晗工作室堅決捍衛國家主權和領土完整。



● 鹿晗堅決捍衛國家主權和領土完整。



● 張鈞甯

不擰「台獨」反擊惡意中傷 張鈞甯：一直認同自己是中國人

香港文匯報訊 憑內地劇集《武則天》成功打入內地市場的台灣女星張鈞甯，近日突然被翻出她2010年的碩士論文，當時她在台灣一大學產業經紀研究所的論文題目「我國演藝人員經紀管理之法制問題」，當中「我國」二字引起網友質疑她是「台獨」。另外她6年前上節目時的受訪片段亦被翻出，片中她提到第一次去內地拍戲時，認為內地演員演技了得，直指「台灣不能輸」，此言論亦引起內地網民不滿。

前日張鈞甯透過工作室發聲明否認自己是「台獨」：「張鈞甯女士無『台獨』立場，她一直堅定地認同自己的中國人身份，也絕不允許任何有心人利用地域製造矛盾！這些別有居心的惡意揣測和中傷，給張鈞甯女士造成了嚴重的精神傷害。」為維護她的合法權益，工作室已委託律師保全相關證據，以向造謠者追究法律責任。

張鈞甯在個人社交平台轉發有關聲明，並親自發文：「在演藝生涯中，我遇到了兩岸三地值得尊敬的師長與有志同仁，我熱愛表演並將之視為自己的事業。兩岸中國人都是中華民族的組成部分，我不是『台獨』，五千年中華文明讓我們學會的是堂堂正正頂天立地的中華兒女之道。」